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Парламент Црне Горе усваја предлог закона о династији Петровић-Његош у којем се
тврди да је Србија насилно припојила Црну Гору 1918. године.

  

Скупштина Црне Горе за две недеље требало би да се изјасни о предлогу закона о
династији Петровић-Његош, у којем се експлицитно наводи да је Србија 1918. насилно
припојила Црну Гору тадашњој Краљевини Срба, Хрвата и Словенаца! Део закона у
којем се то помиње дописан је на интервенцију СДП Ранка Кривокапића.

  

„Ради историјске и моралне рехабилитације династије Петровић-Његош, овим законом се
уређују питања од значаја за статус потомака династије Петровић-Његош, која је
детронизована противно Уставу за Књажевину Црну Гору, актом насилне анексије
државе из 1918. године“, стоји у предлогу закона.

  

То је први пут да се у неком од црногорских закона дешавања из 1918. године називају
насилном анексијом, што је потврдио и сам шеф парламента Ранко Кривокапић.
  „За петнаестак дана ћемо сазвати седницу парламента. У сваком случају, мајска зора
ће сванути и за династију Петровића“, поручио је Кривокапић.

  

Историчар Радош Љушић сматра да такав став у предлогу закона највише говори о
онима који су га написали.

  

„За мене је династија Петровић-Његош српска. Црногорци су сами прогласили анексију.
Бесмислица је вршити насиље над историјским чињеницама“, каже Љушић за Курир.
  Његов колега Момо Павловић, директор Института за савремену историју, сматра да
власт у Црној Гори покушава да ревизијом историје с данашње перспективе води
антисрпску кампању и доказује своју државност.
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„Официјелна Србија не би требало да се осврће на то. Нека Црногорци пишу историју
како год желе. Што се тиче Подгоричке скупштине и детронизације Петровића, то
питање је рашчишћено између самих династија Петровић и Карађорђевић“, констатује
Павловић и додаје да је апсурдно да "дојучерашњи комунисти сад брину бригу о
династији".

  

Високи функционер СНП Вуксан Симоновић у овом члану Предлога закона о династији
препознаје рукопис Ранка Кривокапића.

  

„Он је председник минорне странке која као паразит на ткиву ДПС, реализујући своју
национал-социјалну политику, пласира ставове који наново деле Црну Гору и повређују
старе ране. СНП ће се супротставити сваком покушају фалсификовања историје
тадашње Црне Горе“, поручује Симоновић.

  

Андрија Мандић, лидер опозиционе странке НОВА, тврди да је покушај СДП "чиста
глупост својствена острашћеним Црногорцима": - Црна Гора се 1918. ујединила са
Србијом вољом својих грађана, и то је констатовано одлукама Велике народне
скупштине српског народа. Кривокапић данас покушава да фалсификује ту вољу -
наводи Мандић.

  

(Ј. Јовановић, Ј. Кртинић, Курир)
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